私隱政策聲明

沙田平安福音堂十分重視保障個人資料私隱。我們尊重個人資料私隱,致力保障所持有的個人資料的保密及安全,並會全力執行及遵守《個人資料(私隱)條例》。 為此,我們貫徹下列資料私隱原則:

- 只收集與目的相關且必要的個人資料;
- 除非已明確告知你、獲得你同意或按照法律規定,我們不會向第三方披露或轉移你的個人資料;及
- 採取適當的保安措施以保護我們所持有的個人資料。

我們收集和持有個人資料的概括類別

a. 人事紀錄

職位申請者和僱員的個人資料及紀錄、薪酬資料、福利、假期、保險及培訓紀錄、強積金供款、工作表現評核及紀律事官等。

b. 會員紀錄

會員的個人資料及紀錄。

c. 承辦商和供應商紀錄

承辦商、其他供應商的建議書及合約等,而從上述文件中可以確定有關人士 的個人身分。

d. 其他紀錄

行政及運作方面的檔案、文件、會議記錄、報價單及已購置的物品、設備及 服務的價格資料等。

收集個人資料的主要目的

a. 人事紀錄

為作招聘及人力資源管理用途。

b. 會員紀錄

為通訊用途。

c. 承辦商和供應商紀錄

為用於聘請、管理、監督及評估與承辦商和供應商的業務關係,該等承辦商和供應商向我們提供商品/服務。

d. 其他紀錄

保存這些紀錄的目的各有不同,須視平紀錄的性質而定,例如:

。 用於公司通訊、費用支付、申請資助及處理查詢、政策或營運事項等;

- 。 法律程序;根據適用法律的要求進行披露;及
- 。 你和我們皆同意的其他用途。

個人資料的保留

我們收集及持有的不同類型個人資料都有不同的保留期限。我們將採取一切合理可 行的措施,確保個人資料不會保留超過使用或擬使用有關資料的目的(或任何直接 相關目的)所需的時間。

個人資料的保安

我們已在設施、技術及管理方面採取適當的措施,確保個人資料的安全,避免個人資料在未經授權或意外的情況下被取用、修改、刪除或披露。

個人資料的使用(包括轉移)

在未取得你的訂明同意下,我們不會把你的個人資料用於在收集資料時所指定的目的(或直接有關的目的)以外的用途。有關用途亦會於你向我們提供相關的個人資料的收集個人資料聲明、申請表、條款及細則或網頁上標示。若你未能提供所需的指定個人資料,我們可能無法為你提供相關服務。

如有需要,為招聘目的而收集的個人資料可能會轉移予獲授權處理的機構,用於處理招聘事官,例如資歷評核、背景審查、品格操守審查等。

直接促銷活動

在取得你同意的前提下,我們可能會使用你提供的個人資料(包括電郵地址、通訊 地址或電話)向你推廣促銷服務。我們尊重你的意願,在未取得你的自願及明確的 同意前,我們不會使用你的個人資料向你推行直接促銷活動。

如不希望收到我們的宣傳和直接促銷資料,你可隨時透過下文「聯絡我們」所載的電郵地址與保障資料主任聯絡。為確保可以迅速處理你的要求,請清楚列明該要求相關的個人資料詳情。

我們如何使用 cookies

當你瀏覽我們的網站時,有關你到訪的資料將會紀錄在網站的伺服器,如 IP 地址、 瀏覽器類型和設置等,這些紀錄只會用於統計報告,以協助我們提升及優化網站服 務。除非另有說明,否則本網站不會收集任何可辨識你身份的個人資料。

當你瀏覽本網站時,小型文字檔案(Cookies)會儲存於你的電腦/上網設備內,用以記錄網頁設定,不會收集或儲存可識別身份的個人資料。你可更改瀏覽器的設定以拒絕接受 Cookies 檔案,但在這情況下,用戶體驗可能受影響。

查閱及更正個人資料

你有權要求查閱及更正由我們所持有關於你的個人資料。如欲提出要求,請填妥由個人資料私隱專員所指明的「查閱資料要求表格」。

該表格可在個人資料私隱專員公署的網站或下列連結下載: https://www.pcpd.org.hk/chinese/publications/files/Dformc.pdf

所有查閱或改正個人資料要求必須以書面形式提出(見以下「聯絡我們」)。

在處理查閱或改正要求時,我們將以合理的步驟核實查閱者的身份,以確保符合資料保安原則。我們或會為依從你的查閱資料要求向你收取合理的費用。

你的權利

在適用的法律或法規下,你可以行使以下權利,包括:

- 。 詢問我們是否持有你的個人資料,並要求提供相關個人資料的副本;和瞭解 我們如何處理你的個人資料;
- 。 要求我們更正或更新不準確的個人資料;
- 。 要求我們刪除你的個人資料;
- 。 限制或拒絕我們處理你的個人資料;
- 。 撤回我們使用你的個人資料進行直接促銷的同意。

如果你想行使上述任何權利,或對本聲明有任何疑問,歡迎透過下文「聯絡我們」所載的聯絡方法與保障資料主任聯絡。我們將根據適用的法律要求處理你的請求。